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Boeking geannuleerd, maar toch nog op vakantie

37% van de kampeerders heeft of had een of meerdere 

campings geboekt voor 2020. 26% van deze kampeerders (365 

respondenten) heeft de boeking geannuleerd. Dat betekent 

niet dat deze vakantieplannen in het water vallen. Bijna 65% van 

hen geeft aan dat ze alsnog op pad gaan. Slechts 7% geeft aan 

helemaal niet meer te gaan kamperen in 2020; dit zijn slechts 25 

kampeerders. 

Vakantieplannen gewijzigd

Kampeerders die niet geboekt hebben maar wel vakantieplannen 

in het vooruitzicht hadden zijn grotendeels van plan op vakantie 

te gaan. Slechts 9% geeft aan dat ze de vakantieplannen 

annuleren en in 2020 niet meer op vakantie gaan; dat zijn 224 

kampeerders. 

Plannen van niet-boekers 2020

3.891 respondenten 

De kampeerplannen van Nederland

Gaan kampeerders dit jaar nog op vakantie? In deze infographic staan de resultaten 

van het ACSI onderzoek naar de kampeerintentie van Nederlanders. Er hebben 

totaal 3.891 Nederlandse kampeerders deelgenomen aan het onderzoek.

23% heeft een eigen camper69% heeft een eigen caravan

Ben je nog van plan te gaan kamperen in 2020?

  Ja     

  Nee     

  Weet ik nog niet

   Ik weet nog niet of ik mijn vakantieplannen ga aanpassen

   Ik heb mijn vakantieplannen geannuleerd en ik ga niet meer

   Ik heb mijn vakantieplannen gewijzigd      

   Ik ben van plan mijn vakantieplannen uit te voeren    
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Corona-voucher

Positieve ontvangst

Veel reisorganisaties en campings bieden in plaats van een terugbetaling 

een reisvoucher aan als de vakantie niet kan doorgaan. In het onderzoek is 

gevraagd of de boekers het eens zijn met de stelling ‘Ik heb er begrip voor als 

een camping mij, gezien deze uitzonderlijke situatie, een voucher aanbiedt 

voor de (aan)betaling i.p.v. een terugbetaling.' En wat blijkt? 63% is het 

(helemaal) eens met de stelling. Slechts 16% is het (helemaal) oneens met de 

stelling.
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Bestemming – eigen land nu populairder

Ook wat bestemming betreft zijn de wensen van Nederlandse kampeerders veranderd. Eigen land is populairder 

geworden: er is een verschuiving te zien naar Nederland vanuit Duitsland en Frankrijk.

Kampeerintentie - landen 2020

   Oorspronkelijk

   Nu

   Helemaal mee eens

   Mee eens     

   Neutraal

   Oneens      

   Helemaal mee oneens
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Mei Juni Juli Augustus September Oktober November December

Periode – verschuiving naar het najaar

Wat waren oorspronkelijk de populairste kampeermaanden en wat zijn nu de favoriete maanden? Uit het onderzoek 

blijkt dat kampeerders in eerste instantie vooral in mei en juni op vakantie wilden. Dat is nu verschoven naar augustus, 

september en oktober. 

   Oorspronkelijk

   Nu

Kampeerintentie - maanden 2020

Mei  Juni Juli Augustus September Oktober November December
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